

Povinnost předškolního vzdělávání

S účinností od 1.1.2017 je zákonný zástupce povinnen přihlásit dítě, které dosáhne do konce srpna 5 let, k předškolnímu vzdělávání od následujícího školního roku.

Povinnost předškolního vzdělávání není dána v době školních prázdnin, dítě ale může navštěvovat mateřskou školu i v těchto dnech.

Zákonný zástupce je povinnen omlouvat dítě ze zdravotních a jiných důvodů nejpozději do 3 dnů od začátku nepřítomnosti dítěte v mateřské škole. Ředitelka mateřské školy je v závažných případech oprávněna požadovat doložení důvodů nepřítomnosti (potvrzení lékaře). Zákonný zástupce je povinnen doložit důvody nepřítomnosti dítěte nejpozději do 3 dnů ode dne výzvy.

Rozsah povinného předškolního vzdělávání se v mateřské škole stanovuje v rozsahu nejméně 4 hodiny denně, tj. od 8,00 hodin do 12,00 hodin.

Povinné předškolní vzdělávání lze plnit i individuálním vzděláváním dítěte, vzděláváním v přípravné třídě základní školy nebo třídě školy speciální nebo vzděláváním v zahraniční škole na území ČR.

Individuální vzdělávání dítěte - zákonný zástupce dítěte, pro které je předškolní vzdělávání povinné, může pro toto dítě zvolit individuální vzdělávání.

V případě individuálního vzdělávání převážnou část školního roku je zákonný zástupce povinnen oznámit tuto skutečnost ředitelce mateřské školy nejpozději 3 měsíce před zahájením školního roku. V průběhu školního roku lze individuálně, dítě s povinným předškolním vzděláváním, vzdělávat nejdříve ode dne, kdy je ředitelce školy doručeno oznámení o individuálním vzděláváním.

Oznámení musí obsahovat: jméno a příjmení dítěte, rodné číslo, adresu trvalého bydliště dítěte, období ve kterém se bude dítě individuálně vzdělávat a důvody pro toto vzdělávání.

Ředitelka mateřské školy doporučí zákonnému zástupci oblasti, v nichž má být dítě vzděláváno (vzdělávací obsah ŠVP). Stanoví způsob a termíny ověření úrovně osvojování očekávaných výstupů v jednotlivých oblastech.

Ověření se uskuteční v období od 3. do 4. měsíce od začátku školního roku. Pokud se zákonný zástupce nedostaví s dítětem k ověření ve stanoveném nebo náhradním termínu, bude dítěti individuální vzdělávání ukončeno.